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Art.5020 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte, ohne Decke kaschiert mit 1,2 mm
EVA Weiß 15-20 Shore als Klebehilfe. 

Art.5024 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil 
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
als Klebehilfe, Decke Silberfaden Schwarz. 

Art.5029 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil 
mit Pelotte kaschiert mit 1,5 mm Poron rot, Decke
Kunstleder beige geprägt

Art.5034 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
als Klebehilfe Decke Rindleder hell, perforiert mild

Art.5022 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil 
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
 als Klebehilfe Decke Microfaser beige

ORTHOPÄDISCHE PU-EINLAGENSYSTEME
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Art. 5028 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA 
Decke X-Statik Silberfaden blau

Art.5036 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA royalblau 15-20 Shore
als Klebehilfe Decke Sport weiß gelocht

Art.5038 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA royalblau 15-20 Shore
als Klebehilfe von unten zusätzliche Entlastungsaussparung 
im Fersen- und Ballenbereich Plastazote Pad lose
Decke Sport schwarz gelocht

Art.5021 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil   
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
 als Klebehilfe von unten zusätzliche Entlastungsaussparung 
im Fersen- und Ballenbereich Poron rot + Poron beige 
Pad lose 

Art.5025 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil 
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
 als Klebehilfe von unten zusätzliche Entlastungsaussparung 
im Fersen- und Ballenbereich Poron rot + Poron beige
Pad lose Decke schwarz mit Silberfaden
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Art.5023 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
als Klebehilfe von unten zusätzliche Entlastungsaussparung
im Fersen- und Ballenbereich Poron rot + Poron beige
Decke Microfaser beige
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Art.5023 Gr.36-47

PU Einlage mit innenliegendem Verstärkungskeil
mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm EVA Weiß 15-20 Shore
als Klebehilfe von unten zusätzliche Entlastungsaussparung
im Fersen- und Ballenbereich Poron rot + Poron beige
Decke Microfaser beige
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+++ NEU NEU NEU +++

VENENPROBLEME SCHWERE MÜDE BEINE??

Patentierte Venen-Einlagen mit natürlicher Fußkontur

• stützen und schützen die „Gewölbestruktur“ des Fußes
• betten die Fußsohle 
• unterstützen die natürlichen Venenpumpen
• verbessern die Blutzirkulation
• steigern – bei Verwendung von Stütz- bzw. Kompressionsstrümpfen - als „Booster“ 

den Blutrückfluß aus den Beinen 

Ein Booster für die Venenpumpen

Unsere natürlichen Venenpumpen (Fußsohlen-, Sprunggelenks- und Wadenmuskelpumpe) sind 
ein Garant für eine physiologische Blutzirkulation zwischen Beinen und Herz. Auf Grund ihrer 
speziellen Form und den Eigenschaften der verwendeten Materialien wird durch die Venenein-
lagen die 

• natürliche Fußform stabilisiert, 
• die Auflagefläche des Fußes vergrößert,
• das Abrollen des Fußes unterstützt, 
• der Wechsel zwischen Be- und Entlastung intensiviert. 

Die Funktionseigenschaften der Venenpumpen werden angeregt und gesteigert.

Produktpalette: Venen-Einlagen

Mit allen Modellen der Venen-Einlagen werden die Funktionsprinzipien 
Stabilisierung des Fußes, 
Belastungsreduktion, 
Bewegungsförderung und 
Steigerung der Blutzirkulation realisiert.
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NEUARTIGE ORTHOPÄDISCHE VENEN-EINLAGENSYSTEME

Aktuell werden zwei Modelle angeboten, dabei handelt es sich um „ready made“ 
– „frei verkäufliche“ Fertig-Produkte mit sehr interessanten und empfohlen hohen 
Verkaufsmagen. Die neuen Venen-Einlagen können unter anderem hervorragend 
in Kombination mit Stütz– und Kompressionsstrümpfen als „Booster“ für den 
Blutrückfluss verkauft werden!!! 

Art.RMBS2  Venen-Einlage „Basic“ Gr.36-47

Beim Modell „Basic“ als universelle Einlage für Schuhe steht eine möglichst große 
Anwendungspalette und eine einfache Handhabung im Vordergrund. 

Dazu tragen bei: 

• eine Kontur, die der „natürlichen“ Form des Fußes entspricht,
• eine langsohlige Weichbettung,
• die Vergrößerung der Auflagefläche für die Fußsohle,
• der Erhalt der Fußform auch bei Belastung, Ermüdung und 
• die Unterstützung der Abrollbewegung. 

Art.RMRB3  Venen-Einlage „Regular“   Gr.36-47

Das Modell „Regular“ als funktionelle Einlage ist mehr auf die Aktivierung und 
Unterstützung der natürlichen Venenpumpen ausgerichtet und unterscheidet sich 
(im Wesentlichen) vom Modell „Basic“ durch 

• einen weicheren „Kern“, 
• ein dickeres Polster und einen 
• Bezug aus Mikrofaser.

Pflege:
Die Einlagen sollten nach dem Tragen zum Lüften aus dem Schuh genommen 
werden; der Bezug ist antibakteriell. Die Einlagen nicht auf die Heizung legen, vor 
Hitze schützen, bei Bedarf nur mit einer trockenen, weichen Bürste reinigen, nicht 
waschen!
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ORTHOPÄDISCHE PU FINN-FORM EINLAGENSYSTEME

Art.5053 Gr.36-47

PU Finn-Form Einlage ohne Pelotte, ohne Decke 
Kaschiert mit 1,2 mm EVA weiß 15-20 Shore als 
Klebehilfe hervorragende Passform
(Tipp: Super Orth.-Fußbett für Flip-Flops)

Art.5052 Gr.36-47

PU Finn-Form Einlage mit Pelotte, ohne Decke kaschiert
mit 1,2 mm EVA weiß 15-20 Shore als Klebehilfe
hervorragende Passform

Art.5050 Gr.36-47

PU Finn-Form Einlage mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm
EVA Weiß 15-20 Shore als Klebehilfe hervorragende 
Passform Decke Silberfaden schwarz

Art.5051 Gr.36-47

PU Finn-Form Einlage mit Pelotte kaschiert mit 1,2 mm 
EVA weiß 15-20 Shore als Klebehilfe hervorragende   
Passform Decke Microfaser beige 

Art.5056 Gr.36-47

PU Finn-Form Einlage mit Pelotte mit 1,5 mm
Poron rot Polster hervorragende Passform
Decke Kunstleder geprägt beige
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SENSOMOTORISCHE PU-EINLAGENSYSTEME

(Bitte erkundigen Sie sich bei unserer Firma für welchen Sicherheitsschuhhersteller die jeweilige Einlage genehmigt ist)

Art.  EL 1000 Gr.37/38-45/46

PU Sport-Einlagenrohling grün, besonders stabiler Halt,
3 mm, 40-45 Shore 

Art. EL 300 Gr.24/25-34/35

PU Kinder-Einlagenrohling 
6 mm, 40 Shore

Art. EL 301 Gr.24/25-34/35

PU Kinder-Einlagenrohling 
3 mm, 60 Shore

Art. EL 65961-8006 Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling Hautfarbe
6mm, 40 Shore

Art. EL 35961-8007 Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling schwarz 
6 mm, 60 Shore 
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SENSOMOTORISCHE PU-EINLAGENSYSTEME

(Bitte erkundigen Sie sich bei unserer Firma für welchen Sicherheitsschuhhersteller die jeweilige Einlage genehmigt ist)

Art.  EL 1000 Gr.37/38-45/46

PU Sport-Einlagenrohling grün, besonders stabiler Halt,
3 mm, 40-45 Shore 

Art. EL 300 Gr.24/25-34/35

PU Kinder-Einlagenrohling 
6 mm, 40 Shore

Art. EL 301 Gr.24/25-34/35

PU Kinder-Einlagenrohling 
3 mm, 60 Shore

Art. EL 65961-8006 Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling Hautfarbe
6mm, 40 Shore

Art. EL 35961-8007 Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling schwarz 
6 mm, 60 Shore 

BauelementeBauelemente
BauelementeMettnerMettnerMettnerMettnerBauelementeMettnerBauelemente

10

Art. EL 35961-ESD Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling antistatisch braun
6mm, 40 Shore

Art. EL 3597-1 Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling Hautfarbe 
5mm, 40 Shore 

Art. EL 3599-1schwarz Gr.36/37-46/47

PU Einlagenrohling schwarz
3mm, 60 Shore
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ORTHOPÄDISCHE KINDEREINLAGENSYSTEME

Art.4009 Gr.22/23-40/41

Korkunterbau (Passend zu allen Bausatzdecken)

Art.4010 Gr.22/23-36/37

EVA Decke weich ca. 25 Shore hellblau 

Art.4011 Gr.22/23-36/37

EVA Decke Aquaschwarz 35-40 Shore

Art.4012 Gr.22/23-36/37

EVA Decke Aquablau 35-40 Shore

Art.4013 Gr.22/23-36/37

EVA Decke vierfarbig 35-40 Shore
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Art.4014 Gr.22/23-36/37

EVA Decke weiß 30 Shore 

Art.4015 Gr.22/23-36/37

Decke Aquaschwarz + Korkunterbau

Art.4016 Gr.22/23-36/37

Decke Aquablau + Korkunterbau

Art.4017 Gr.22/23-36/37

Decke vierfarbig + Korkunterbau

Art.4018 Gr.22/23-36/37

Decke weiß + Korkunterbau
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Art.4019 Gr.22/23-36/37

Decke hellblau weich + Korkunterbau

Art.7018 Gr.23-34

Korkunterbau mit Fasergitter im Kork / Kinderrohling
langsohlig sehr leicht mit Verstärkung

Art.1512252107003 Gr.22/24-34/35

Kindereinlage 4-farbig mit dünnen PE-Kern und Unterbezug 

Art. 1372257407003 Gr.22/24-34/35

Kindereinlage 4-farbig mit EVA-Unterbau 
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ORTHOPÄDISCHE BAUSATZSYSTEME 

Art.6001 Gr.37-48

Korkunterbau (Passend zu allen Bausatzdecken)

Art.6002 Gr.37-48

Weichpolsterdecke blau weich 25 Shore
mit Pelotte

Art.6003 Gr.37-48

Weichpolsterdecke blau weich 25 Shore 

Art.6004 Gr.37-48

Weichpolsterdecke blau weich 25 Shore
Mit Pelotte und Korkunterbau

Art.6005 Gr.37-48

Weichpolsterdecke blau weich 25 Shore
ohne Pelotte mit Korkunterbau
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Art.6006 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore mit Pelotte
Microfaser orange

Art.6007 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore ohne Pelotte
Microfaser orange

Art.6008 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore mit Pelotte
Microfaser orange mit Korkunterbau

Art.6009 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore ohne Pelotte
Microfaser orange mit Korkunterbau

Art.6010 Gr.37-48

Weichpolsterdecke weiß 35 Shore
mit Pelotte
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Art.6006 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore mit Pelotte
Microfaser orange

Art.6007 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore ohne Pelotte
Microfaser orange

Art.6008 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore mit Pelotte
Microfaser orange mit Korkunterbau

Art.6009 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore ohne Pelotte
Microfaser orange mit Korkunterbau

Art.6010 Gr.37-48

Weichpolsterdecke weiß 35 Shore
mit Pelotte
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Art.6011 Gr.37-48

Weichpolsterdecke weiß 35 Shore
ohne Pelotte

Art.6012 Gr.37-48

Weichpolsterdecke weiß 35 Shore
mit Pelotte mit Korkunterbau

Art.6013 Gr.37-51

Weichpolsterdecke weiß 35 Shore
ohne Pelotte mit Korkunterbau

Art.6014 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore
mit Pelotte mit Microfaser beige

Art.6015 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore
ohne Pelotte mit Microfaser beige
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Art.6016 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Microfaser beige und Korkunterbau

Art.6017 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit Microfaser beige und Korkunterbau

Art.6018 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Microfaser blau 

Art.6019 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Microfaser blau

Art.6020 Gr.37-48

Weichschaumdecke 35 Shore mit Pelotte 
mit Microfaser blau und Korkunterbau
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Art.6016 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Microfaser beige und Korkunterbau

Art.6017 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit Microfaser beige und Korkunterbau

Art.6018 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Microfaser blau 

Art.6019 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Microfaser blau

Art.6020 Gr.37-48

Weichschaumdecke 35 Shore mit Pelotte 
mit Microfaser blau und Korkunterbau
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Art.6021 Gr.37-48

Weichschaumdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Microfaser blau und Korkunterbau

Art.6062 Gr.37-48

Weischaumdecke 25 Shore mit Pelotte 
mit Microfaser orange 

Art.6063 Gr.37-48

Weichschaumdecke 25 Shore ohne Pelotte
mit Microfaser orange

Art.6064 Gr.37-48

Weischaumdecke 25 Shore mit Pelotte
mit Microfaser orange und Korkunterbau

Art.6065 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 25 Shore ohne Pelotte
mit Microfaser orange und Korkunterbau
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Art.6066 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Rindlederdecke geprägt 

Art.6067 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit Rindlederdecke geprägt 

Art.6068 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Rindlederdecke geprägt und Korkunterbau

Art.6069 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte 
mit Rindlederdecke geprägt und Korkunterba

Art.6037 Gr.37-48

Weichpolsterdecke Aquaschwarz 35 Shore
mit Pelotte
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Art.6066 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Rindlederdecke geprägt 

Art.6067 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit Rindlederdecke geprägt 

Art.6068 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Rindlederdecke geprägt und Korkunterbau

Art.6069 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte 
mit Rindlederdecke geprägt und Korkunterba

Art.6037 Gr.37-48

Weichpolsterdecke Aquaschwarz 35 Shore
mit Pelotte
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Art.6036 Gr.37-48

Weichpolsterdecke Aquaschwarz 35 Shore
ohne Pelotte 

Art.6038 Gr.37-48

Weichpolsterdecke Aquaschwarz 35 Shore
mit Pelotte und Korkunterbau

Art.6069 Gr.37-48

Weichpolsterdecke Aquaschwarz 35 Shore
ohne Pelotte mit Korkunterbau

Art.6048 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
und X-Statik Silberfaden blau Bezug 

Art.6069 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit X-Statik Silberfaden blau Bezug
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Art.6050 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit X-Statik Silberfaden blau und Korkunterbau

Art.6051 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit X-Statik Silberfaden blau und Korkunterbau

Art.6030 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug 

Art.6031 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug

Art.6032 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug und Korkunterbau
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Art.6050 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit X-Statik Silberfaden blau und Korkunterbau

Art.6051 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
Mit X-Statik Silberfaden blau und Korkunterbau

Art.6030 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug 

Art.6031 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug

Art.6032 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore mit Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug und Korkunterbau
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Art.6033 Gr.37-48

Weichpolsterdecke 35 Shore ohne Pelotte
mit Silberfaden silber/schwarz Bezug und Korkunterbau
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ORTHOPÄDISCHE BAUSATZSYSTEME SPORTLICH

Art.18010 Gr. 37/38-45/46

Sensoped-Sportkeil, entlastend im Basis 5 Bereich
und der Ferse, Stabil und sehr dünn. 
(Passend zu allen Bausatzdecken)

Art.6034 Gr.37-46

Sensoped-Sportkeil mit Weichpolsterdecke 35 Shore
ohne Pelotte und Silberfaden silber/schwarz Bezug

Art.6035 Gr.37-46

Sensoped-Sportkeil mit Weichpolsterdecke 35 Shore
mit Pelotte und Silberfaden silber/schwarz Bezug
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ORTHOPÄDISCHE BAUSATZSYSTEME SPORTLICH

Art.18010 Gr. 37/38-45/46

Sensoped-Sportkeil, entlastend im Basis 5 Bereich
und der Ferse, Stabil und sehr dünn. 
(Passend zu allen Bausatzdecken)

Art.6034 Gr.37-46

Sensoped-Sportkeil mit Weichpolsterdecke 35 Shore
ohne Pelotte und Silberfaden silber/schwarz Bezug

Art.6035 Gr.37-46

Sensoped-Sportkeil mit Weichpolsterdecke 35 Shore
mit Pelotte und Silberfaden silber/schwarz Bezug
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EN

EL
EM

EN
TE

BA
U
EL

EM

EN
TE METTNER Gm

bH

25

ORTHOPÄDISCHE WEICHSCHAUMSYSTEME

Art.2362 Gr.36-48

Weichpolsterunterbau langsohlig mit Plexkeil
und Plexkeilvertiefung

Art.139135624500311 Gr.36-48

Weichschaumeinlage blau/weiß mit Versteifung
und Pelotte

Art.1391357240703 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Versteigung
und Pelotte, 3 mm EVA Polster beige

Art.23813572420735 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Versteifung
und Pelotte, 3 mm EVA Polster beige,
Bezug Kunstleder beige geprägt 

Art.3023728000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage ohne Pelotte
mit 4 mm EVA orange gelocht, mit Versteifung
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Art.080302209 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte,    
dünner EVA Kern, 4 mm EVA orange gelocht

Art.3823031000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
dünner EVA Kern, 4 mm EVA blau gelocht 

Art.03024035430 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht und 
Microfaser Bezug Ocean-blau geprägt

Art.03024235430 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht und 
Microfaser Bezug dunkelgrau geprägt

Art.1381353242003 Gr.36-48

Weichschaumeinlage von unten dünner weißer EVA-Unterbau 
(wenig Schleifarbeit), Versteifung, Tropfenformpelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht.
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Art.080302209 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte,    
dünner EVA Kern, 4 mm EVA orange gelocht

Art.3823031000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
dünner EVA Kern, 4 mm EVA blau gelocht 

Art.03024035430 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht und 
Microfaser Bezug Ocean-blau geprägt

Art.03024235430 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht und 
Microfaser Bezug dunkelgrau geprägt

Art.1381353242003 Gr.36-48

Weichschaumeinlage von unten dünner weißer EVA-Unterbau 
(wenig Schleifarbeit), Versteifung, Tropfenformpelotte, 
4 mm EVA Polster blau gelocht.
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Art.3733743000 Gr.36-48

Microkorkunterbau 8 mm, starke Versteifung
ohne Pelotte mit 4 mm EVA orange gelocht 

Art.3733044000 Gr.36-48

Microkorkunterbau 8 mm, Versteifung 
ohne Pelotte mit 4 mm EVA blau gelocht 
breite Ausführung

Art.3033043000 Gr.36-48

Microkorkunterbau 8 mm, starke Versteifung 
ohne Pelotte mit 4 mm EVA blau gelocht 
schmale Ausführung

Art.03024435430 Gr.36-48

Weichschaumeinlage, mit Pelotte und 
4 mm EVA, Bezug Microfaser beige geprägt

Art.3734416524Z10 Gr.36-48

Bausatz Bettungseinlage mit Komfortdecke 
EVA Polster, Bezug beige geprägt und 
Unterbau mit Versteifung
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Art.03023735000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte 
mit 4 mm EVA orange gelocht 

Art.3023035000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Weichpelotte 
Versteifung 4 mm EVA blau gelocht, dünner EVA Kern
(wenig Schleifarbeit)

Art.4334006030 Gr.36-48

Microkorkunterbau, starke Versteifung
4 mm EVA blau gelocht mit Microfaser
Ocean-blau geprägt, hohes stabiles Längsgewölbe 

Art.2020 Gr.36-48

Weischaumeinlage blau weiß, halb verklebt, Pelotte lose, 
breite Form 

Art.Mu-0422-04 Gr.36-50

Weichschaumeinlage von unten EVA-Kork Gemisch,
Verstärkung, EVA-Polsterung weiß, Decke Ziege glatt,
mit Pelotte. Unterbau Vorgeschliffen 
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Art.03023735000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte 
mit 4 mm EVA orange gelocht 

Art.3023035000 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Weichpelotte 
Versteifung 4 mm EVA blau gelocht, dünner EVA Kern
(wenig Schleifarbeit)

Art.4334006030 Gr.36-48

Microkorkunterbau, starke Versteifung
4 mm EVA blau gelocht mit Microfaser
Ocean-blau geprägt, hohes stabiles Längsgewölbe 

Art.2020 Gr.36-48

Weischaumeinlage blau weiß, halb verklebt, Pelotte lose, 
breite Form 

Art.Mu-0422-04 Gr.36-50

Weichschaumeinlage von unten EVA-Kork Gemisch,
Verstärkung, EVA-Polsterung weiß, Decke Ziege glatt,
mit Pelotte. Unterbau Vorgeschliffen 
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Art.Mu-0422-03 Gr.36-50

Bettungseinlage von unten EVA-Unterbau, Verstärkung, 
EVA-Polsterung weiß, Decke Kalb anperforiert hell milde Gerbung, 
mit Pelotte, Unterbau vorgeschliffen. 

Art.2238 Gr.36-48

Weichschaumeinlage Premium, von unten EVA Unterbau weiß, 
mit Versteifung, mit Pelotte, 2-Schicht Polsterung bestehend aus EVA beige 
und Poron hell blau für den optimalen Gehkomfort. 

Art.120-2113 Gr.34-50

Von unten Eva-Unterbau weiß mit Versteifung, 
Pelotte, 2 mm Polster EVA weiß darüber EVA-Abdeckung
3-farbig mit verschiedenen Shore-Härten. 

Art.154-H Gr.36-48

Von unten EVA-Unterbau weiß mit Versteifung, Decke 
4 mm EVA blau perforiert, mit Pelotte 

Art.MU.425-D Gr.36-48

EVA-Unterbau weiß mit Versteifung, mit Pelotte, 
Polsterung 2 mm EVA grau, Decke On Steam grau glatt
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Art.154-H-5201 Gr.36-50

Weischaumeinlage, von unten Unterbau Eva mit Pelotte mit Versteifung, 
3 mm Eva Polster blau perforiert, Decke geschmeidiges
Vega Ziegenleder anperforiert. 
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Art.154-H-5201 Gr.36-50

Weischaumeinlage, von unten Unterbau Eva mit Pelotte mit Versteifung, 
3 mm Eva Polster blau perforiert, Decke geschmeidiges
Vega Ziegenleder anperforiert. 
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ORTHOPÄDISCHE WEICHSCHAUMSYSTEME FINN

Art.1381386240603 Gr.36-48

Weichschaumeinlage Finn-Form 
mit 6 mm EVA beige glatt mit Pelotte

Art.3030043634 Gr.36-48

Bettungseinlage Finn-Form Microkorkunterbau
mit 8 mm EVA glatt ohne Pelotte 

Art.3023704018Z13 Gr.36-48

Weichschaumeinlage Finn-Form mit Pelotte
EVA orange gelocht

Art.080305491 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Pelotte von unten EVA weiß,
mittig starke Versteifung, von oben 4 mm EVA glatt beige 

Art.2340 Gr.36-48

2-schichtige Einlage aus EVA, Finn, 
ohne Pelotte 
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Art.2375 Gr.36-48

Unterbau aus Leichtkork mit Versteifung, mit 
6 mm EVA Polster ohne Pelotte 

Art.E116 Gr.36-48

EVA-Unterbau mit Versteifung, Pelotte, 
6 mm EVA beige gelocht

Art.2386 Gr. 36-48

Weichschaumeinlage zweiteilig, Unterbau Eva weiß, 
mit Versteifung, mit Pelotte, Decke Lose ausgestanzt aus 
einem 2-Schicht Material Eva und Poron himmelblau 
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Art.2375 Gr.36-48

Unterbau aus Leichtkork mit Versteifung, mit 
6 mm EVA Polster ohne Pelotte 

Art.E116 Gr.36-48

EVA-Unterbau mit Versteifung, Pelotte, 
6 mm EVA beige gelocht

Art.2386 Gr. 36-48

Weichschaumeinlage zweiteilig, Unterbau Eva weiß, 
mit Versteifung, mit Pelotte, Decke Lose ausgestanzt aus 
einem 2-Schicht Material Eva und Poron himmelblau 
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RETROKAPITALE EINLAGENSYSTEME 

Art.4226468833 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Retrokapitaler Pelotte
von unten EVA weiß,
mittig starke Versteifung, von oben 4 mm EVA glatt beige 

Art.4234482524 Gr.36-48

Komfort Kork-Ledereinlage mit Retrokapitaler-Pelotte
Unterbau Microkork, mit Versteifung und 4 mm EVA Polster

Art.4231482513 Gr.36-48

Microkorkunterbau, Versteifung, 2 mm EVA Polster
mit Retrokapitaler-Pelotte, Bezug Kunstleder beige geprägt 

Art.4224053843 Gr.36-48

Weichschaumeinlage mit Retrokapitaler-Pelotte
mit Versteifung, 4 mm EVA Polster blau gelocht,
Bezug Microfaser ocean/blau geprägt

Art.4234082030 Gr.36-48

Komfort-Einlage, Microkork Unterbau, mit Versteifung
und Retrokapitaler-Pelotte,
4 mm EVA blau gelocht, Bezug Microfaser schwarz geprägt



BauelementeBauelemente
BauelementeMettnerMettnerMettnerMettnerBauelementeMettnerBauelemente

34

RETRO + FERSENSPORN EINLAGENSYSTEM

Art.4236482100 Gr.36-48

Von unten Microkorkunterbau, EVA Polster, Retro-Pelotte,
von oben mit integrierter Fersenspornaussparung, ohne Decke.
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RETRO + FERSENSPORN EINLAGENSYSTEM

Art.4236482100 Gr.36-48

Von unten Microkorkunterbau, EVA Polster, Retro-Pelotte,
von oben mit integrierter Fersenspornaussparung, ohne Decke.

SCHUH- UND EINLAG
EN

EL
EM

EN
TE

BA
U
EL

EM

EN
TE METTNER Gm

bH

35

ORTHOPÄDISCHE KORK-LEDER EINLAGENSYSTEME

Art.08030331511 Gr.36-48

Kork-Ledereinlage, Blankleder, Versteifung, mit Pelotte,
von unten Kern aus dünnem Leichtkork

Art.3030306000 Gr.36-48

Komfort Kork-Ledereinlage, Kalbleder geprägt, mit Pelotte, 
3 mm Polster Poron medical, mit Versteifung und Leichtkork Unterbau

Art.14213522107443 Gr.36-48

Kork-Ledereinlage, Kalbleder Creme geprägt, 
3 mm EVA beige glatt, Versteifung und Korkunterbau

Art.1037 Damenbreite Art.1038 Herrenbreite

Korkleder Einlage, Korkunterbau, Weischaumpelotte,
1,8 mm Blankleder perforiert vegetabil. Gr.36-48

Art. 1100 Gr.36-48

Leichtkorkunterbau, Decke Blankleder glatt, 
mit Pelotte
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Art.200-2003 Gr.34-50

Von unten dünner Leichtkorkunterbau mit Versteifung, 
Pelotte, 2 mm Poron medical Polsterung, Decke Rindleder glatt

Art.E205 Gr.34-50

Von unten sehr dünner Unterbau aus Leichtkork, Verstärkung, 
Pelotte, Decke Blankleder glatt. 

Art.145/3 Gr.36-48

Komfort-Einlage, von unten Leichtkorkunterbau, Versteifung, 
Schaumgummi Rosa 3 mm, Decke geschmeidige Vega-Ziege 
geprägt, mit Pelotte 

Art.201-H Gr.36-48

Von unten sehr dünner Unterbau aus Leichtkork, 
Versteifung, Blankleder perforiert mit Pelotte 

Art.200-F Gr.36-48

Leichtkorkunterbau dünn, Versteifung, Pelotte, 
Bezug Blankleder glatt
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Art.200-2003 Gr.34-50

Von unten dünner Leichtkorkunterbau mit Versteifung, 
Pelotte, 2 mm Poron medical Polsterung, Decke Rindleder glatt

Art.E205 Gr.34-50

Von unten sehr dünner Unterbau aus Leichtkork, Verstärkung, 
Pelotte, Decke Blankleder glatt. 

Art.145/3 Gr.36-48

Komfort-Einlage, von unten Leichtkorkunterbau, Versteifung, 
Schaumgummi Rosa 3 mm, Decke geschmeidige Vega-Ziege 
geprägt, mit Pelotte 

Art.201-H Gr.36-48

Von unten sehr dünner Unterbau aus Leichtkork, 
Versteifung, Blankleder perforiert mit Pelotte 

Art.200-F Gr.36-48

Leichtkorkunterbau dünn, Versteifung, Pelotte, 
Bezug Blankleder glatt
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DIABETISCHE UND SPORTLICHE EINLAGENSYSTEME 

Art.1391576246303 Gr.36-48

Diabetiker-Einlage, breite Form mit Pelotte,
Unterbau Weichschaum weiß, darüber 2-Schicht Polsterung
aus EVA beige und Poron Rot

Art.15014627320035 Gr.36-48

Sporteinlage, von unten EVA weiß, Versteifung, 
angenehme Pelotte, EVA Pink, dünn und stützend

Art.15014627320034 Gr.36-48

Sporteinlage, von unten EVA dunkelblau, Versteifung,
angenehme Pelotte, EVA gelb, dünn und stützend

Art.03443071060 Gr.36-48

Komfort-Sporteinlage, leicht schalig, dünn und stark versteift, 
sehr guter Seitenhalt,
mit Pelotte, Eva Polster 4 mm blau gelocht

Art.03033006000 Gr.36-48

Komfort-Sporteinlage, ohne Pelotte, 
Leichtkorkunterbau, 4 mm EVA blau gelocht, 
versteift
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Art.179-F Gr.34-50

Von unten EVA-Unterbau mit Versteifung, Pelotte darüber
2-Schicht Polsterung aus Plastazote und Poron Himmelblau 

Art.MU-312F Gr.36-48

Diabetische Einlage, EVA-Unterbau, Pelotte, 1,5 mm Polster
EVA weiß verklebt mit 3 mm Polster Poron rot, 
Bezug On Steam glatt grau
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Art.179-F Gr.34-50

Von unten EVA-Unterbau mit Versteifung, Pelotte darüber
2-Schicht Polsterung aus Plastazote und Poron Himmelblau 

Art.MU-312F Gr.36-48

Diabetische Einlage, EVA-Unterbau, Pelotte, 1,5 mm Polster
EVA weiß verklebt mit 3 mm Polster Poron rot, 
Bezug On Steam glatt grau
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LEICHT SCHALIGE EINLAGENSYSTEME

Art.4334406524 Gr.36-48

Schaleneinlage von unten Microkork, Versteifung, 
gedrückte Pelotte, 3 mm EVA Polster beige, 
Bezug Microfaser beige geprägt 

Art.4334406524Z8 Gr.36-48

Schaleneinlage von unten Microkork, Versteifung, 
gedrückte Pelotte, 3 mm EVA Polster beige, 
Bezug Microfaser beige geprägt, mit Fersenspornpolsterung

Art.433146013 Gr.36-48

Schaleneinlage von unten Leichtkork, Versteifung,
gedrückte Pelotte, 2 mm EVA Polster weiß,
Bezug Kunstleder beige geprägt

Art.4334006030Z8 Gr.36-48

Komfort-Schaleneinlage von unten Leichtkork mit Versteifung,
gedrückte Pelotte 4 mm EVA Polster blau gelocht,
Bezug Microfaser ocean/blau geprägt 

Art.433146013 Gr.36-48

Schaleneinlage mit sehr dünnem Leichtkorkunterbau, 
Versteifung, gedrückte Pelotte, 2 mm EVA Polster weiß,
Bezug Kunstleder beige geprägt



BauelementeBauelemente
BauelementeMettnerMettnerMettnerMettnerBauelementeMettnerBauelemente

40

Art.B8010H Gr.36-47

Komfort-Schaleneinlage, von unten Bezug schwarz, starke Versteifung, 
mit Pelotte und 2 mm Poron medical, Bezug On Steam grau geprägt, 
breite Form 

Art.B8011H Gr.36-47

Bausatz Komfort-Schaleneinlage, von unten Bezug schwarz,
starke Versteifung, lose Pelotte, lose Decke 2 mm Poron medical
mit On Steam schwarz geprägt

Art.319-SU Gr.36-48

Schalige Komfort-Einlage, von Unten Bezug braun langsohlig, Kern, 
3 mm Poron medical, Pelotte, Ziege Glatt
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Art.B8010H Gr.36-47

Komfort-Schaleneinlage, von unten Bezug schwarz, starke Versteifung, 
mit Pelotte und 2 mm Poron medical, Bezug On Steam grau geprägt, 
breite Form 

Art.B8011H Gr.36-47

Bausatz Komfort-Schaleneinlage, von unten Bezug schwarz,
starke Versteifung, lose Pelotte, lose Decke 2 mm Poron medical
mit On Steam schwarz geprägt

Art.319-SU Gr.36-48

Schalige Komfort-Einlage, von Unten Bezug braun langsohlig, Kern, 
3 mm Poron medical, Pelotte, Ziege Glatt

SCHUH- UND EINLAG
EN

EL
EM

EN
TE

BA
U
EL

EM

EN
TE METTNER Gm

bH

43

Art.1501222106193 Gr.36-48

Fersensporneinlage halb offen, von unten Bezug Hautfarbe, doppelt 
verstärkter Kern mit doppelter langer Fersenspornaussparung, 
Polster Schaumgummi Rosa, Poron rot, EVA weiß, Bezug Kunstleder beige

Art.15012221064945 Gr.36-48

Fersensporneinlage 2-teilig, von unten Carbonoptik schwarz,
doppelt verstärkter Kern mit langer Fersenspornaussparung, doppelt
durchgepolstert mit Poron rot, Decke lose Eva 3 mm rot mit Kunstleder 
schwarz geprägt 

Art.4331406013Z8 Gr.36-48

Fersensporneinlage, schalig, von unten dünner Kern aus 
Leichtkork, gedrückte Pelotte, Verstärkung, 2 mm EVA Polster weiß, 
innenliegende Fersenspornaussparung, Bezug Kunstleder beige geprägt

Art.3034407524 Gr.36-48

Komfort Kork-Fersensporneinlage, Kern Leichtkork mit Fersenspornaussparung
Polster Poron rot, Verstärkung, Pelotte, 3 mm Polster EVA beige,
Bezug Microfaser geprägt hell beige

Art.080303210 Gr.36-48

Komfort Kork-Fersensporneinlage, Kern Leichtkork mit Fersenspornaussparung
Polster Poron rot, Verstärkung, Pelotte, 3 mm EVA Polster blau gelocht,
Bezug Microfaser ocean/blau geprägt
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Art.B1803A Gr.36/37-46/47

Fersensporneinlage deluxe, schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam dunkelgrau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B1804H Gr.36/37-46/47

Bausatz Fersensporneinlage deluxe, kurzer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam grau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B8020H Gr.36-47

Fersensporneinlage deluxe, langer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam dunkelgrau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B8021H Gr.36-47

Bausatz Fersensporneinlage deluxe, langer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam grau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.15012221364834 Gr.36-48

Fersensporneinlage slim, von unten Bezug schwarz, doppelt verstärkter
Kern mit langer Fersenspornaussparung, doppelt durchgepolstert mit 
Poron rot, mit Pelotte und 3 mm EVA schwarz Polster, Decke On Steam
Schwarz geprägt

Art.15012221364834 Gr.36-48Art.B1046N Gr.36-48
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Art.B1803A Gr.36/37-46/47

Fersensporneinlage deluxe, schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam dunkelgrau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B1804H Gr.36/37-46/47

Bausatz Fersensporneinlage deluxe, kurzer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam grau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B8020H Gr.36-47

Fersensporneinlage deluxe, langer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam dunkelgrau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.B8021H Gr.36-47

Bausatz Fersensporneinlage deluxe, langer schwarzer Unterbezug, stabiler Kern, 
lange Fersenspornaussparung ohne jegliche Kanten, Polster Poron rot 
und Poron medical, mit Pelotte, mit Vorfußpolster, Bezug On Steam grau
geprägt, mit Sichtbaren Aussparungen im Fersensporn und Vorfußbereich.

Art.15012221364834 Gr.36-48

Fersensporneinlage slim, von unten Bezug schwarz, doppelt verstärkter
Kern mit langer Fersenspornaussparung, doppelt durchgepolstert mit 
Poron rot, mit Pelotte und 3 mm EVA schwarz Polster, Decke On Steam
Schwarz geprägt
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Art. 15012221064834 Gr.36-48

Fersensporneinlage slim halb offen, von unten Bezug schwarz, doppelt verstärkter
Kern mit langer Fersenspornaussparung, doppelt durchgepolstert mit Poron rot,
ohne Pelotte, mit 3 mm EVA Polster schwarz, Decke On Steam schwarz geprägt

Art.455-H Gr.36-48

Unterbau Leichtkork, 3 mm EVA Polster weiß, 
mit Pelotte, Fersenspornaussparung gepolstert
mit Schaumgummi rosa 

Art. 15012221064834 Gr.36-48Art.B1045N Gr.36-48
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ORTHOPÄDISCHE RIGIDUS-EINLAGENSYSTEME

Art.3030010000 Gr.36-48

Microkorkunterbau mit Versteifungen und Rigidusfeder
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art.3031410513 Gr.36-48

Rigiduseinlage Komplett, Microkorkunterbau mit Versteifung, 
Rigidusfeder, Pelotte 2 mm EVA Polster weiß, Bezug 
Kunstleder beige geprägt, leicht schalig 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art. Mu-2022-0402 Gr.36-48

Rigiduseinlage, halboffen, von unten Microkork langsohlig, Versteifungen, 
Rigidusfeder, Decke EVA Polster weiß mit Kunstleder beige geprägt. 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art. MU-2022-0401 Gr.36-48

Rigiduseinlage, halboffen, von unten Microkorkunterbau kurz, Versteifungen, 
Rigidusfeder, Decke EVA Polster weiß mit Kunstleder beige geprägt.
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art.B1544A08 Gr.36/37-46/47

Ridigiduseinlage Komplett, Unterbezug schwarz mit sichtbarer Rigidusfeder,
Versteifung, 1,5 mm Poron medical Polster mit Pelotte, Bezug On Steam
dunkelgrau geprägt.
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
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ORTHOPÄDISCHE RIGIDUS-EINLAGENSYSTEME

Art.3030010000 Gr.36-48

Microkorkunterbau mit Versteifungen und Rigidusfeder
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art.3031410513 Gr.36-48

Rigiduseinlage Komplett, Microkorkunterbau mit Versteifung, 
Rigidusfeder, Pelotte 2 mm EVA Polster weiß, Bezug 
Kunstleder beige geprägt, leicht schalig 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art. Mu-2022-0402 Gr.36-48

Rigiduseinlage, halboffen, von unten Microkork langsohlig, Versteifungen, 
Rigidusfeder, Decke EVA Polster weiß mit Kunstleder beige geprägt. 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art. MU-2022-0401 Gr.36-48

Rigiduseinlage, halboffen, von unten Microkorkunterbau kurz, Versteifungen, 
Rigidusfeder, Decke EVA Polster weiß mit Kunstleder beige geprägt.
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

Art.B1544A08 Gr.36/37-46/47

Ridigiduseinlage Komplett, Unterbezug schwarz mit sichtbarer Rigidusfeder,
Versteifung, 1,5 mm Poron medical Polster mit Pelotte, Bezug On Steam
dunkelgrau geprägt.
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
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Art.B1554A08 Gr.36/37-46/47

Rigiduseinlage komplett Bausatz, Unterbezug schwarz mit sichtbarer
Rigidusfeder, Versteifung, Pelotte lose, Decke lose 1,5 mm Poron medical
Polster mit on Steam grau geprägt
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

B8040H Gr.36-47

Ridigiduseinlage Komplett breit und leicht schalig,
Unterbezug schwarz mit sichtbarer Rigidusfeder,
Versteifung, 1,5 mm Poron medical Polster mit Pelotte, Bezug On Steam
dunkelgrau geprägt
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)

B8030H Gr.36-47

Rigiduseinlage komplett Bausatz, breit und leicht schalig,
 Unterbezug schwarz mit sichtbarer
Rigidusfeder, Versteifung, Pelotte lose, Decke lose 1,5 mm Poron medical
Polster mit on Steam grau geprägt
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
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B152008 Gr.36/37-46/47

Rigiduseinlage sehr dünn und stabil,
Rigidusfeder beidseitig, ohne Pelotte 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
auch einzelne Seiten erhältlich

B1526 Gr.36-47

Rigiduseinlage, sehr dünn und stabil,
Rigidusfeder beidseitig, ohne Pelotte, breite Form
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
auch einzelne Seiten erhältlich

RIGIDUS EXPRESSLAGER (SEHR SCHNELLE LIEFERUNG)
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B152008 Gr.36/37-46/47

Rigiduseinlage sehr dünn und stabil,
Rigidusfeder beidseitig, ohne Pelotte 
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
auch einzelne Seiten erhältlich

B1526 Gr.36-47

Rigiduseinlage, sehr dünn und stabil,
Rigidusfeder beidseitig, ohne Pelotte, breite Form
(Ausgleicheinlagen bei Bedarf bitte bei Bestellung mit angeben)
auch einzelne Seiten erhältlich

RIGIDUS EXPRESSLAGER (SEHR SCHNELLE LIEFERUNG)

SCHUH- UND EINLAG
EN

EL
EM

EN
TE

BA
U
EL

EM

EN
TE METTNER Gm

bH

49

ORTHOPÄDISCHE KOMFORT-EINLAGENSYSTEME 

Art.B109108 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage, Unterbezug schwarz/gelb, starke Versteifung,
Polster 3 mm Poron medical mit Pelotte, Bezug Vega Ziegenleder
geprägt

Art.B109208 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage Bausatz, Unterbezug schwarz/gelb, starke Versteifung,
3 mm Polster Poron medical mit Pelotte, Bezug Vega Ziegenleder
Geprägt

Art.B1075H08 Gr. 36/37-46/47

Komforteinlage, Unterbezug schwarz/gelb mit fester Versteifung, 
Polster Poron medical mit Pelotte, Bezug On Steam grau
geprägt mit sichtbaren Entlastungspunkten im Vor- und Rückfußbereich

Art.B1074A08 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage Bausatz, Unterbezug schwarz/gelb mit fester Versteifung, 
Polster Poron medical mit Pelotte, Bezug On Steam anthrazit
geprägt mit sichtbaren Entlastungspunkten im Vor- und Rückfußbereich

Art.B500608 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage, Unterbezug schwarz/gelb mit fester Versteifung, 
Polster 2 mm Poron Medical und 2 mm EVA, mit Pelotte,
Decke 2 farbige EVA Polstermaterialien mit verschiedenen 
Shore-Härten
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Art.B500808 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage Bausatz, Unterbezug schwarz/gelb mit fester Versteifung, 
Polster 2 mm Poron Medical und 2 mm EVA, mit Pelotte,
Decke 2 farbige EVA Polstermaterialien mit verschiedenen 
Shore-Härten

Art.B1210R04 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage sehr dünn, Unterbezug schwarz, stabiler Kern, 
mit Pelotte Decke aus verschiedenen EVA Polstern mit verschiedenen
Shore-Härten, mit Fersenentlastung

Art.B1211R04 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage sehr dünn als Bausatz, Unterbezug schwarz, stabiler Kern, 
mit Pelotte Decke aus verschiedenen EVA Polstern mit verschiedenen
Shore-Härten, mit Fersenentlastung

Art.B1029A08 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage mit angehobenen Längsgewölbe, von unten Bezug schwarz/gelb
starke Versteifung, 2 mm Polster Poron Medical, mit Pelotte,
Bezug On Steam anthrazit geprägt.

Art.B1028H08 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage mit angehobenem Längsgewölbe als Bausatz,
von unten Bezug schwarz/gelb, starke Versteifung, 2 mm Poron medical Polster,
mit Pelotte, Bezug On Steam grau geprägt.
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Art.B500808 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage Bausatz, Unterbezug schwarz/gelb mit fester Versteifung, 
Polster 2 mm Poron Medical und 2 mm EVA, mit Pelotte,
Decke 2 farbige EVA Polstermaterialien mit verschiedenen 
Shore-Härten

Art.B1210R04 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage sehr dünn, Unterbezug schwarz, stabiler Kern, 
mit Pelotte Decke aus verschiedenen EVA Polstern mit verschiedenen
Shore-Härten, mit Fersenentlastung

Art.B1211R04 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage sehr dünn als Bausatz, Unterbezug schwarz, stabiler Kern, 
mit Pelotte Decke aus verschiedenen EVA Polstern mit verschiedenen
Shore-Härten, mit Fersenentlastung

Art.B1029A08 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage mit angehobenen Längsgewölbe, von unten Bezug schwarz/gelb
starke Versteifung, 2 mm Polster Poron Medical, mit Pelotte,
Bezug On Steam anthrazit geprägt.

Art.B1028H08 Gr.36/37-46/47

Komforteinlage mit angehobenem Längsgewölbe als Bausatz,
von unten Bezug schwarz/gelb, starke Versteifung, 2 mm Poron medical Polster,
mit Pelotte, Bezug On Steam grau geprägt.
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STÜTZENDE, DÜNNE UND KOPIE-EINLAGENSYSTEME

Art.3028 Gr.36-48

Ortho-Plex Einlage Dame, Unterbau Viledon
Schwarz

Art.3029 Gr.36-48

Ortho-Plex Einlage Herren, Unterbau Viledon
Schwarz

Art.3100 Gr.36-48

Ortho-Plex Einlage Dame
mit Korkfolie 1 mm

Art.3101 Gr.36-48

Ortho-Plex Einlage Herren
mit Korkfolie 1 mm 

Art.B152208 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern breit mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
Unterbezug langsohlig schwarz
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Art.B120304 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern schmal mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B1528 Gr.36-47

Kunststoffkern breit mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
leicht schalig, Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B8003 Gr.36-47

Kunststoffkern breit mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
leicht schalig mit extra dünnem Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B100408 Gr.32/33-46/47

Kunststoffkern mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
mit vorgeformter Pelotte, Unterbezug schwarz/gelb

Art.B100308 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern mit Fasergittergewebe, sehr stabil, 
ohne Pelotte mit Unterbezug schwarz/gelb
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Art.B120304 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern schmal mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B1528 Gr.36-47

Kunststoffkern breit mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
leicht schalig, Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B8003 Gr.36-47

Kunststoffkern breit mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
leicht schalig mit extra dünnem Unterbezug langsohlig schwarz

Art.B100408 Gr.32/33-46/47

Kunststoffkern mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
mit vorgeformter Pelotte, Unterbezug schwarz/gelb

Art.B100308 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern mit Fasergittergewebe, sehr stabil, 
ohne Pelotte mit Unterbezug schwarz/gelb
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Art.B500708 Gr.36/37-46/47

Kunststoffkern mit Fasergittergewebe, sehr stabil,
mit vorgeformter Pelotte, leicht schalig,
Unterbezug schwarz/gelb 

Art.1531218100603 Gr.36-48

Einlage dünn, von unten Bezug Carbonoptik, Kunststoffkern, 
Polster 2 mm EVA Hautfarbe, ohne Pelotte, ohne Bezug 

Art.1031494323Z3 Gr.36-48

Einlage dünn und stützend, von unten Bezug schwarz, stabiler Kern,
2 mm EVA Polster weiß mit Pelotte mit Bezug Kunstleder braun geprägt

Art.1521227106004 Gr.36-48

Einlage dünn und halb offen, von unten Bezug Hautfarbe,
mit Kern und Fersen verklebtes Polster EVA Hautfarbe 2 mm

Art.1521227215073 Gr.36-48

Einlage dünn komplett, von unten mit Bezug Hautfarbe, stabiler Kern, 
Pelotte, 3 mm EVA Polster weiß, Bezug Kunstleder beige geprägt
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Art.1521227215003 Gr.36-48

Einlage dünn ohne Decke, von unten Bezug Hautfarbe,
Kern, Pelotte und 3 mm EVA weiß 

Art.3411472312 Gr.36-48

Kopieeinlage, Versteifung, angenehm gedrückten Pelottendruck,
Polster 3 mm EVA grau, Decke Kunstleder beige geprägt, 
leicht angehobenes Längsgewölbe

Art.3011471513 Gr.36-48

Kopieeinlage, doppelte Versteifung, 2 mm Polster EVA weiß,
aufgesetzte Pelotte Tropfenform, Decke Kunstleder beige geprägt

Art.3014071030 Gr.36-48

Kopieeinlage, doppelte Versteifung, Pelotte, Polster 
4 mm EVA blau gelocht, Decke Microfaser ocean/blau geprägt

Art.3443 Damen    Art.3444 Herren Gr.36-48

Premium Einlage, von unten Korkfolie, Versteifungskern, 
Poron Polster Hautfarbe, Decke Schafsleder geprägt, 
mit Pelotte
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Art.1521227215003 Gr.36-48

Einlage dünn ohne Decke, von unten Bezug Hautfarbe,
Kern, Pelotte und 3 mm EVA weiß 

Art.3411472312 Gr.36-48

Kopieeinlage, Versteifung, angenehm gedrückten Pelottendruck,
Polster 3 mm EVA grau, Decke Kunstleder beige geprägt, 
leicht angehobenes Längsgewölbe

Art.3011471513 Gr.36-48

Kopieeinlage, doppelte Versteifung, 2 mm Polster EVA weiß,
aufgesetzte Pelotte Tropfenform, Decke Kunstleder beige geprägt

Art.3014071030 Gr.36-48

Kopieeinlage, doppelte Versteifung, Pelotte, Polster 
4 mm EVA blau gelocht, Decke Microfaser ocean/blau geprägt

Art.3443 Damen    Art.3444 Herren Gr.36-48

Premium Einlage, von unten Korkfolie, Versteifungskern, 
Poron Polster Hautfarbe, Decke Schafsleder geprägt, 
mit Pelotte
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Art.3580 Gr.36-48

Premium Einlage, von unten Bezug braun, Kern, PPT Polster, 
Pelotte Bezug vegetabiles geprägtes Ziegenleder.

Art. 000018 Gr.36-48

Dünne Einlage von unten Bezug schwarz/gelb, stabiler Kern mit 
Aufgeklebter Vorfußpolsterung 

Art.E397-H Gr.34-50

Von unten ¾ Unterbezug braun, Kern, Pelotte, 
2 mm EVA-Polster grau, darüber 2 mm EVA-Polster
2 mm Blau perforiert 

Art.E324 Gr.36-48

Unterbezug langsohlig dünn braun verklebt mit 
Keil

Art.269-D Gr.36-48

Dünne Komfort-Einlage, von unten Bezug braun ¾ , Kern,
2 mm EVA-Polster weiß, Decke Kalbleder geprägt, mit Pelotte
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Art.331-D Gr.36-48

Unterbezug 1 mm Gummikork langsohlig
verklebt mit stabilem Keil 

Art.E306 Gr.36-48

Unterbezug braun langsohlig, Kern, Pelotte,
Decke Laif Velon K braun 

Art.E342 Gr.36-48

Unterbezug langsohlig braun, Kern, 
3 mm Poron medical, Bezug antibakteriell glatt,
mit Pelotte 

Art.335-U Gr.36-48

Unterbezug braun langsohlig, Kern, Pelotte, 
Decke Blankleder perforiert

Art.E351 Gr.36-48

Unterbezug langsohlig braun, Kern, Pelotte, 
Decke 3-Schicht EVA mit verschiedenen Shore-Härten
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Art.331-D Gr.36-48

Unterbezug 1 mm Gummikork langsohlig
verklebt mit stabilem Keil 

Art.E306 Gr.36-48

Unterbezug braun langsohlig, Kern, Pelotte,
Decke Laif Velon K braun 

Art.E342 Gr.36-48

Unterbezug langsohlig braun, Kern, 
3 mm Poron medical, Bezug antibakteriell glatt,
mit Pelotte 

Art.335-U Gr.36-48

Unterbezug braun langsohlig, Kern, Pelotte, 
Decke Blankleder perforiert

Art.E351 Gr.36-48

Unterbezug langsohlig braun, Kern, Pelotte, 
Decke 3-Schicht EVA mit verschiedenen Shore-Härten
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LANGSOHLIGE EINLAGENUNTERBAUTEN 

Art.2525 Gr.36-47

Einlage aus EVA, mit Pelotte, hervorragende Passform 

Art.2528 Gr.36-47

Einlage aus Korkfant, mit Pelotte, hervorragende Passform

Es ist nicht das passende dabei? Kein Problem! Wir können bei allen 
handgebauten Einlagen auf Ihre Wünsche und Vorstellungen eingehen.
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ORTHOPÄDISCHE PUMPS- UND FRÄSSYSTEME

Art.3567 Gr.35-43

Pumseinlage von unten mit Antirutschfolie, Kern, Pelotte,
Vorfußpolster, Decke On Steam rot glatt 
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.3311 Gr.35-43

Pumseinlage, von unten Carbonoptik schwarz, Kern, Pelotte,
Vorfußpolster, Decke On Steam schwarz glatt
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.7033 Gr.36-47

Fertig ausgefräster anatomisch geformter Fräsrohling
(Knick-Senk-Spreitzfuß) thermoplastisch verformbar,
gefräst aus einem 3-Schicht EVA-Material
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.81623

Fräsblock-Keil aus 3-schichtigem (schwarz, beige, blau)
EVA ca. 25 cm breit, 33 cm lang,
vordere höhe 10 mm hintere Höhe 33 mm.

Art.22081

Fräskeil aus 3-schichtigem EVA (schwarz, beige, blau) 
ca. 100 cm lang, 33 cm breit,
vordere höhe 10 mm hintere Höhe 33 mm.
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ORTHOPÄDISCHE PUMPS- UND FRÄSSYSTEME

Art.3567 Gr.35-43

Pumseinlage von unten mit Antirutschfolie, Kern, Pelotte,
Vorfußpolster, Decke On Steam rot glatt 
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.3311 Gr.35-43

Pumseinlage, von unten Carbonoptik schwarz, Kern, Pelotte,
Vorfußpolster, Decke On Steam schwarz glatt
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.7033 Gr.36-47

Fertig ausgefräster anatomisch geformter Fräsrohling
(Knick-Senk-Spreitzfuß) thermoplastisch verformbar,
gefräst aus einem 3-Schicht EVA-Material
(Sonderanfertigung, mit längeren Lieferzeiten verbunden)

Art.81623

Fräsblock-Keil aus 3-schichtigem (schwarz, beige, blau)
EVA ca. 25 cm breit, 33 cm lang,
vordere höhe 10 mm hintere Höhe 33 mm.

Art.22081

Fräskeil aus 3-schichtigem EVA (schwarz, beige, blau) 
ca. 100 cm lang, 33 cm breit,
vordere höhe 10 mm hintere Höhe 33 mm.
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ORTHOPÄDISCHE SPEZIALUNTERBAUSYSTEME

Art.7001 Gr.36/37-48/49

Kunststoffunterbau beige kaschiert mit einer dünnen
Schicht EVA rot als Klebehilfe

Art.7002 Gr.36/37-48/49

Unterbau aus EVA weiß, ohne Versteifung, 
mit Pelotte, thermoplastisch verformbar

Art.7003 Gr.36/37-48/49

Unterbau aus EVA weiß, mit Versteifung,
mit Pelotte, thermoplastisch verformbar

Art.7004 Gr.36/37-48/49

Unterbau aus EVA weiß, ohne Versteifung, ohne Pelotte,
thermoplastisch verformbar

Art.7005 Gr.36/37-48/49

Unterbau aus EVA weiß, mit Versteifung,
ohne Pelotte, thermoplastisch verformbar
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Art.7006 Gr.35-47

Unterbau aus Leichtkork, mit Versteifung,
ohne Pelotte

Art.7018 Gr.23-34

Unterbau langsohlig aus Leichtkork für Kinder, 
mit Versteifungsschicht

Art.7020 Gr.36/37-46/47

Unterbau aus Leichtkork, breite Form, mit Verstärkung,
ohne Pelotte 

Art.7021 Gr.36/37-46/47

Unterbau aus Leichtkork, breite Form, mit Verstärkung,
mit Pelotte

Art.1501100400 Gr.36-48

Fersenspornunterbau, mit Versteifung, mit langer Aussparung, 
doppelt gepolstert mit Poron rot
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Art.7006 Gr.35-47

Unterbau aus Leichtkork, mit Versteifung,
ohne Pelotte

Art.7018 Gr.23-34

Unterbau langsohlig aus Leichtkork für Kinder, 
mit Versteifungsschicht

Art.7020 Gr.36/37-46/47

Unterbau aus Leichtkork, breite Form, mit Verstärkung,
ohne Pelotte 

Art.7021 Gr.36/37-46/47

Unterbau aus Leichtkork, breite Form, mit Verstärkung,
mit Pelotte

Art.1501100400 Gr.36-48

Fersenspornunterbau, mit Versteifung, mit langer Aussparung, 
doppelt gepolstert mit Poron rot
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ORTHOPÄDISCHES SPEZIALKEILSYSTEME

Art.18004 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil, Dame, grau mit Vliesstoff

Art.18005 Gr.39/40-45/46

Orthopädischer Keil, Herren, grau mit Vliesstoff 

Art.18006 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil, Dame, weiß mit Vliesstoff 

Art.18007 Gr.39/40-45/46

Orthopädischer Keil, Herren, weiß mit Vliesstoff

Art.18010 Gr.37/38-45/46

Sportkeil, Ferse frei, entlastend Basis 5, 
hervorragende Anwendung für Fußball oder andere
Sportschuhe. Macht die Einlage dünn und stabil.
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Art.18014 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung, 
Damen 

Art.18015 Gr.39/40-47/48

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung,
Herren

Art.18016 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung,
Damen, mit Klebehilfe 

Art.18017 Gr.39/40-47/48

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung, 
Herren, mit Klebehilfe

Art.B100108 Gr.36/37-46/47

Orthopädischer Keil, stark verstärkt mit 
Unterbezug schwarz 
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Art.18014 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung, 
Damen 

Art.18015 Gr.39/40-47/48

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung,
Herren

Art.18016 Gr.35/36-41/42

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung,
Damen, mit Klebehilfe 

Art.18017 Gr.39/40-47/48

Orthopädischer Keil mit Fersenspornaussparung, 
Herren, mit Klebehilfe

Art.B100108 Gr.36/37-46/47

Orthopädischer Keil, stark verstärkt mit 
Unterbezug schwarz 
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Art.B100208 Gr.32/33-46/47

Orthopädischer Keil, stark verstärkt mit 
Unterbezug schwarz und mit vorgeformter Pelotte
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ORTHOPÄDISCHE SILIKONSYSTEME MIT HILFSMITTELNUMMER

Art.13001 Gr. 35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkeil mit Fersenspornaussparung 

Art.13003 Gr. 35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkeil mit Softpoint 3 mm

Art.13004 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkissen mit hohem Rand und Softpoint

Art.13005 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkissen mit flachen Rand und Softpoint

Art.13007 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikoneinlage lang ohne Pelotte,
mit Entlastungspunkten
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ORTHOPÄDISCHE SILIKONSYSTEME MIT HILFSMITTELNUMMER

Art.13001 Gr. 35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkeil mit Fersenspornaussparung 

Art.13003 Gr. 35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkeil mit Softpoint 3 mm

Art.13004 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkissen mit hohem Rand und Softpoint

Art.13005 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikonfersenkissen mit flachen Rand und Softpoint

Art.13007 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikoneinlage lang ohne Pelotte,
mit Entlastungspunkten
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Art.13008 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikoneinlage lang mit Pelotte, 
mit Entlastungspunkten 

Art.13009 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Silikoneinlage 3/4 lang mit Entlastungspunkten
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VERKÜRZUNGSAUSGLEICHSYSTEME MIT HILFSMITTELNUMMER

Art.13006/3 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 3 mm 

Art.13006/5 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 5 mm 

Art.13006/8 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 8 mm

Art.13006/10 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 10 mm
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VERKÜRZUNGSAUSGLEICHSYSTEME MIT HILFSMITTELNUMMER

Art.13006/3 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 3 mm 

Art.13006/5 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 5 mm 

Art.13006/8 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 8 mm

Art.13006/10 Gr.35/37,38/40,41/43,44/46

Verkürzungsausgleiche aus Silikon, 
Kompensation von Beinlängendifferenzen 10 mm
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KORK LEDER VERKÜRZUNGSAUSGLEICHE

Art.1095 Damenform Art.1096 Herrenform

Kork Leder Verkürzungsausgleiche langsohlig,
 von unten Korkfant, Decke Leder, Gr.36-48

(Bitte geben Sie bei Bestellung linke Seite, rechte Seite 
oder Paar an, sowie die von Ihnen gewünschte Stärke in mm)
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PRODUKTFARBTABELLE

Mögliche Produktfarben:
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PRODUKTFARBTABELLE

Mögliche Produktfarben:
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POLSTERSYSTEME

Promotion 14

EVA-Polsterplatte, 14 Shore in hellblau, thermoplastisch verformbar,
gute Verarbeitungseigenschaften, staubarm (60x120 cm)
Art.001 2 mm
Art.002 3 mm
Art.003 4 mm 
Art.004 6 mm
Art.005 8 mm 

Promotion 18

EVA Polsterplatte, 18 Shore in Hautfarben (07), thermoplastisch verformbar,
gute Verarbeitungseigenschaften, staubarm (98x98 cm)
Art.006 2 mm
Art.007 3 mm
Art.008 4 mm
Art.009 6 mm 
Art.010 8 mm 
Art.011 3 mm perforiert/gelocht 

Promotion 25

EVA Polsterplatte, 25 Shore in Hautfarben (07), thermoplastisch verformbar,
gute Verarbeitungseigenschaften, staubarm (98x98 cm)
Art.013 2 mm 
Art.014 3 mm
Art.015 4 mm 
Art.016 6 mm
Art.017 8 mm 
Art.018 3 mm perforiert/gelocht

Promotion Multi 35

EVA Polsterplatte, hervorragende Einlagenpolsterdecke, 35 Shore, 
blau, thermoplastisch verformbar, staubarm (105x105 cm)
Art.019 2 mm
Art.020 3 mm
Art.021 4 mm 
Art.022 6 mm 
Art.023 2 mm perforiert/gelocht
Art.024 3 mm perforiert/gelocht 
Art.025 4 mm perforiert/gelocht 
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Promotion Poron Haut. / PPT

Dauerbelastbares und formstabiles PU-Polster,
hohe Rückstellfähigkeit (100x137 cm) 
Art.237 1,5 mm
Art.238 3 mm
Art.239 6 mm 

Promotion Poron rot / PPX

langsame Rückstellfähigkeit, gute Weichbettung, 
Polster aus PU z.B. für Diabetiker -und 
Fersenspornversorgung (100x137 cm)
Art.240 1,5 mm
Art.241 3 mm 
Art.242 6 mm 
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Promotion Poron Haut. / PPT

Dauerbelastbares und formstabiles PU-Polster,
hohe Rückstellfähigkeit (100x137 cm) 
Art.237 1,5 mm
Art.238 3 mm
Art.239 6 mm 

Promotion Poron rot / PPX

langsame Rückstellfähigkeit, gute Weichbettung, 
Polster aus PU z.B. für Diabetiker -und 
Fersenspornversorgung (100x137 cm)
Art.240 1,5 mm
Art.241 3 mm 
Art.242 6 mm 
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BETTUNGS- UND AUFBAUPLATTENSYSTEME

Promotion Aufbau 30

EVA Aufbau- und Polsterplatte, Härte ca. 30 Shore,
leicht, staubarm, formstabil, flexible, elastisch, abwaschbar,
thermoplastisch verformbar. (90x54 cm)

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Schwarz (81)

Art.030/6 mm Art.031/6 mm Art.032/6 mm Art.033/6 mm
Art.034/8 mm Art.035/8 mm Art.036/8 mm Art.037/8 mm
Art.038/10 mm Art.039/10 mm Art.040/10 mm Art.041/10 mm
Art.042/20 mm  Art.043/20 mm

Promotion Aufbau 40

EVA Aufbauplatte, Härte ca. 40 Shore, 
leicht, staubarm, formstabil, flexible, elastisch, abwaschbar,
thermoplastisch verformbar. (90x54 cm)

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Dunkelbraun (46)

Art.044/4 mm Art.045/4 mm Art.046/4 mm Art.047/4 mm
Art.049/6 mm Art.050/6 mm Art.051/6 mm Art.052/6 mm
Art.054/8 mm Art.055/8 mm Art.056/8 mm Art.057/8 mm
Art.059/10 mm Art.060/10 mm Art.061/10 mm Art.062/10 mm
Art.064/20 mm Art.065/20 mm Art.066/20 mm Art.067/20 mm

Schwarz (81)

Art.048/4 mm
Art.053/6 mm
Art.058/8 mm
Art.063/10 mm
Art.068/20 mm
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Promotion Aufbau 50

EVA Aufbauplatte fest, Härte ca. 50 Shore
leicht, staubarm, formstabil, flexible, elastisch, abwaschbar,
thermoplastisch verformbar. (ca. 103x52 cm)

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Mittelbraun (35)

Art.069/4 mm Art.070/4 mm Art.071/4 mm
Art.074/6 mm Art.075/6 mm Art.076/6 mm Art.077/6 mm
Art.082/8 mm Art.083/8 mm Art.084/8 mm Art.085/8 mm 
Art.090/10 mm Art.091/10 mm Art.092/10 mm Art.093/10 mm 
Art.098/12 mm
Art.100/20 mm Art.101/20 mm Art.102/20 mm

Dunkelbraun (46) Steingrau (56) Dunkelblau (78) Schwarz (81)

Art.072 4 mm  Art.073/4 mm
Art.078/6 mm Art.079/6 mm Art.080/6 mm Art.081/6 mm
Art.086/8 mm Art.087/8 mm Art.088/8 mm Art.089/8 mm
Art.094/10 mm Art.095/10 mm Art.096/10 mm Art.097/10 mm
   Art.099/12 mm
Art.103/20 mm  Art.104/20 mm
   Árt.105/24 mm

Promotion Aufbaukeile 58

Stärke 20 mm, Länge ca. 103 cm, 58 Shore, leicht, stabil und staubarm 

Art.106 Weiß (09)
Art.107 Graubeige (17)
Art.108 Stein (19) 
Art.109 Mittelbraun (35)
Art.110 Dunkelbraun (46)
Art.111 Steingrau (56)
Art.112 Schwarz (81)



72

Promotion Aufbau 50

EVA Aufbauplatte fest, Härte ca. 50 Shore
leicht, staubarm, formstabil, flexible, elastisch, abwaschbar,
thermoplastisch verformbar. (ca. 103x52 cm)

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Mittelbraun (35)

Art.069/4 mm Art.070/4 mm Art.071/4 mm
Art.074/6 mm Art.075/6 mm Art.076/6 mm Art.077/6 mm
Art.082/8 mm Art.083/8 mm Art.084/8 mm Art.085/8 mm 
Art.090/10 mm Art.091/10 mm Art.092/10 mm Art.093/10 mm 
Art.098/12 mm
Art.100/20 mm Art.101/20 mm Art.102/20 mm

Dunkelbraun (46) Steingrau (56) Dunkelblau (78) Schwarz (81)

Art.072 4 mm  Art.073/4 mm
Art.078/6 mm Art.079/6 mm Art.080/6 mm Art.081/6 mm
Art.086/8 mm Art.087/8 mm Art.088/8 mm Art.089/8 mm
Art.094/10 mm Art.095/10 mm Art.096/10 mm Art.097/10 mm
   Art.099/12 mm
Art.103/20 mm  Art.104/20 mm
   Árt.105/24 mm

Promotion Aufbaukeile 58

Stärke 20 mm, Länge ca. 103 cm, 58 Shore, leicht, stabil und staubarm 

Art.106 Weiß (09)
Art.107 Graubeige (17)
Art.108 Stein (19) 
Art.109 Mittelbraun (35)
Art.110 Dunkelbraun (46)
Art.111 Steingrau (56)
Art.112 Schwarz (81)
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SOHLENPLATTENSYSTEME

Promotion Noppe 

Sohlenplatte aus EVA, feines Noppenprofil, leicht und flexible,
für flexibles Schuhwerk in der Orthopädie und Reparatur, 
thermoplastisch verformbar, ca. 50 Shore, ca. 100x50 cm

Weiss (09) Graubeige (17) Stein (19) Mittelbraun (35)

Art.113/4 mm
Art.116/6 mm Art.117/6 mm Art.118/6 mm Art.119/6 mm
Art.124/8 mm Art.125/8 mm Art.126/8 mm Art.127/8 mm
Art.132/10 mm

Dunkelbraun (46) Steingrau (56) Dunkelblau (78) Schwarz (81)

Art.114/4 mm  Art.115/4 mm
Art.120/6 mm Art.121/6 mm Art.122/6 mm Art.123/6 mm
Art.128 /8 mm Art.129/8 mm Art.130/8 mm Art.131/8 mm
Art.133/10 mm  Art.134/10 mm

Promotion Stern 

Sohlenplatte aus Leichtgummi mit klassischen Stern-Profil, 
Härte ca. 50 Shore, ca. 80x60 cm

Weiss (09) Graubeige (17) Stein (19) Mittelbraun (35)

Art.150/4 mm Art.151/4 mm Art.152/4 mm Art.153/4 mm
Art.158/6 mm Art.159/6 mm Art.160/6 mm Art.161/6 mm

Dunkelbraun (46) Steingrau (56) Dunkelblau (78) Schwarz (81)

Art.154/4 mm Art.155/4 mm Art.156/4 mm Art.157/4 mm
Art.162/6 mm Art.163/6 mm Art.164/6 mm Art.165/6 mm

Promotion Sonnenschein

Sohlenplatte mit feinem attraktivem Profil aus Kompaktgummi, 
rutschhemmend, flexible und langlebig ca. 72x55 cm

Art.166 / 4 mm Weiß (09) Art.167/ 4 mm Graubeige (17)
Art.168/ 4 mm Stein (19) Art.169/ 4 mm Mittelbraun (35)
Art.170/ 4 mm Dunkelbraun (46) Art.171/ 4 mm Steingrau (56)
Art.172/ 4 mm Dunkelblau (78) Art.173/ 4 mm Schwarz (81)
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Promotion Grob 

Sohlenplatte mit grobem Profil aus Kompaktgummi, rutschhemmend,
flexible und langlebig für den optimalen Gehkomfort, ca. 72x55 cm

Art.198/5 mm Weiß (09) Art.199/5 mm Graubeige (17)
Art.200/5 mm Stein (19) Art.201/5 mm Mittelbraun (35)
Art.202/5 mm Dunkelbraun (46) Art.203/5 mm Steingrau (56)
Art.204/5 mm Dunkelblau (78) Art.205/5 mm Schwarz (81)

Promotion Raster 

Sohlenplatte mit Rasterprofil aus Kompaktgummi, rutschhemmend,
langlebig, ca. 72x55 cm

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Dunkelbraun (46)

Art.174/4 mm Art.175/4 mm Art.176/4 mm Art.177/4 mm
Art.179/6 mm Art.180/6 mm Art.181/6 mm Art.182/6 mm 

Schwarz (81)

Art.178/4 mm 
Art.183/6 mm

Promotion Power 

Sohlenplatte mit attraktiver Profilierung, langlebig,
gute Verarbeitungseigenschaften, ca. 72x55 cm 

Graubeige (17) Stein (19) Dunkelbraun (46) Schwarz (81)

Art.184/4 mm Art.185/4 mm Art.186/4 mm Art.187/4 mm
Art.188/6 mm Art.189/6 mm Art.190/6 mm Art.191/6 mm
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Promotion Grob 

Sohlenplatte mit grobem Profil aus Kompaktgummi, rutschhemmend,
flexible und langlebig für den optimalen Gehkomfort, ca. 72x55 cm

Art.198/5 mm Weiß (09) Art.199/5 mm Graubeige (17)
Art.200/5 mm Stein (19) Art.201/5 mm Mittelbraun (35)
Art.202/5 mm Dunkelbraun (46) Art.203/5 mm Steingrau (56)
Art.204/5 mm Dunkelblau (78) Art.205/5 mm Schwarz (81)

Promotion Raster 

Sohlenplatte mit Rasterprofil aus Kompaktgummi, rutschhemmend,
langlebig, ca. 72x55 cm

Weiß (09) Graubeige (17) Stein (19) Dunkelbraun (46)

Art.174/4 mm Art.175/4 mm Art.176/4 mm Art.177/4 mm
Art.179/6 mm Art.180/6 mm Art.181/6 mm Art.182/6 mm 

Schwarz (81)

Art.178/4 mm 
Art.183/6 mm

Promotion Power 

Sohlenplatte mit attraktiver Profilierung, langlebig,
gute Verarbeitungseigenschaften, ca. 72x55 cm 

Graubeige (17) Stein (19) Dunkelbraun (46) Schwarz (81)

Art.184/4 mm Art.185/4 mm Art.186/4 mm Art.187/4 mm
Art.188/6 mm Art.189/6 mm Art.190/6 mm Art.191/6 mm
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Promotion Itaca 

Sohlenplatte aus sehr leichtem Gummi, hervorragend für z.B. den Maßschuhbau,
rutschhemmend, langlebig, gute Verarbeitungseigenschaften, ca. 92x53 cm

Weiß (09) Dunkelbraun (46) Schwarz (81)

Art.135/4 mm Art.136/4 mm Art.137/4 mm
Art.138/6 mm Art.139/6 mm Art.140/6 mm
Art.141/8 mm Art.142/8 mm Art.143/8 mm
Art.144/10 mm Art.145/10 mm Art.146/10 mm

Promotion Sky 

Sohlenplatte aus sehr leichtem Gummi, hervorragend für z.B. den Maßschuhbau, 
rutschhemmend, langlebig, gute Verarbeitungseigenschaften, ca. 91x73 cm

Weiß (09) Dunkelbraun (46) Schwarz (81)

Art.192/4 mm Art.193/4 mm Art.194/4 mm
Art.195/6 mm Art.196/6 mm Art.197/6 mm

Promotion Crepe

Sohlenplatte aus Kompaktgummi mit attraktivem und elegantem 
Crepe-Profil. Rutschhemmend und langlebig. Farbe schwarz (81). Ca. 79x49,5 cm.

Art.211/1,8 mm Art.212/4 mm Art.213/6 mm

Promotion Stocky

Sohlenplatte aus EVA mit bekannter Profilierung. 
Stärke ca. 8 mm. Ausmaß ca. 93x61,5 cm.

Art. 147/weiß (09) Art.148/dunkelbraun (46) Art.149/schwarz (81)
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KASCHIERSYSTEME (POLSTER + BEZUGSTOFF)

Art.23057

Bezug On Steam beige geprägt kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm, 
mit zusätzlicher Klebebeschichtung. Plattengröße ca. 1,4 qm. 

Art.23093

Bezug On Steam schwarz geprägt kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm, 
mit zusätzlicher Klebebeschichtung. Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23001

Bezug Microfaser beige perforiert 0,7 mm kaschiert mit EVA 2 mm Rosabeige
mit ca. 30 Shore. Plattengröße ca. 1,4 qm. 

Art.23003

Bezug Kunstleder beige perforiert kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm. 
Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23031

Bezug Microfaser beige geprägt kaschiert mit Poron haut. (PPT) 3 mm, 
Plattengröße ca. 1,4 qm.
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KASCHIERSYSTEME (POLSTER + BEZUGSTOFF)

Art.23057

Bezug On Steam beige geprägt kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm, 
mit zusätzlicher Klebebeschichtung. Plattengröße ca. 1,4 qm. 

Art.23093

Bezug On Steam schwarz geprägt kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm, 
mit zusätzlicher Klebebeschichtung. Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23001

Bezug Microfaser beige perforiert 0,7 mm kaschiert mit EVA 2 mm Rosabeige
mit ca. 30 Shore. Plattengröße ca. 1,4 qm. 

Art.23003

Bezug Kunstleder beige perforiert kaschiert mit Poron rot Polster 2 mm. 
Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23031

Bezug Microfaser beige geprägt kaschiert mit Poron haut. (PPT) 3 mm, 
Plattengröße ca. 1,4 qm.
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Art.23032

Bezug Silberfaden schwarz kaschiert mit Poron haut. (PPT) 1,5 mm, 
mit zusätzlicher Klebebeschichtung, Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23053

Bezug Kunstleder beige gelocht kaschiert mit 2 mm EVA rot, 
Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23067

Bezug On Steam schwarz geprägt kaschiert mit PPT schwarz 2 mm,
Plattengröße ca. 1,4 qm 

Art.23094

Bezug On Steam schwarz geprägt kaschiert mit 2 mm EVA beige, 
Plattengröße ca. 1,4 qm.

Art.23095

Bezug On Steam schwarz geprägt kaschiert mit 3 mm EVA beige,
Plattengröße ca. 1,4 qm.
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Art.23096

Bezug feinstes Vega Schafsleder geprägt kaschiert mit PPT 3 mm grün, 
Plattengröße (je nach Fellgröße).
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Art.23096

Bezug feinstes Vega Schafsleder geprägt kaschiert mit PPT 3 mm grün, 
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KASCHIERSYSTEME (VERSTEIFUNGSSTOFF + UNTERBEZUGSTOFF)

Art.12016

Versteifungsmaterial weiß 1,5 mm THK kaschiert mit Unterbezug,
ca. 100x150 cm

Art.12015

Versteifungsmaterial Mex kaschiert mit Unterbezug,
ca. 100x150 cm
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BEZUGSTOFFSYSTEME

On Steam Bezugstoff Minirollen

Bezugstoff aus 100 % Microfaser, atmungsaktiv,
antibakteriell, verursacht keine Gerüche, Ledernarben-Design.
Die Rollen sind anperforiert, ca. 12,5 cm breit und 25 m lang.

Art.243/schwarz Art.244/dunkelblau Art.245/dunkelgrau
Art.246/hellbeige Art.247/beige Art.248/Kiesel
Art.249/grau

On Steam Bezugstoff Meterware

Bezugstoff aus 100 % Microfaser, atmungsaktiv,
antibakteriell, verursacht keine Gerüche, Ledernarben-Design. 
Meterware sowohl in glatt als auch perforiert, Abmessung ca. 1,4 qm. 

Art.250/schwarz perforiert Art.251/dunkelgrau perforiert
Art.252/schwarz glatt Art.253/dunkelgrau glatt 

Carbonoptik Bezugstoffrollen

Bezugstoff mit interessantem Carbon-Design. 
Rollenlänge ca. 50 Meter, Rollenbreite ca. 12,5 cm. 

Art.257/schwarz
Art.258/blau 

Futter- und Bezugstoffe

Bezugstoff Microfaser, leicht, kein abfärben, 
hervorragende Verarbeitungseigenschaften. 

Art.254/schwarz (Rolle 50m x 12,5 cm)
Art.255/grau (Rolle 50m x 12,5 cm)
Art.256/schwarz (Meterware ca. 1,4 qm)
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Laif Velon K 

Velouroptik, angenehm weich, reißfest,
schweiss- und feuchtigkeitsbeständig. Stärke ca. 1,4 mm. 

Royalblau grau Camel

Art.14007-MR/Minirolle (25m x 12,5cm) Art.14009-MR/Minirolle Art.14010-MR/ Minirolle
Art.14007/Meterware (100x145cm) Art.14017/Meterware Art.14003/ Meterware

Silberfaden Bezugstoff schwarz 

Bezugstoff in schwarz mit Silberfaden, gegen Fußgerüche 
und antibakteriell.

Art.14008/Meterware (ca. 1,6 qm)
Art.14011/Minirolle (25m x 12,5cm)

Kunstleder-Minirollen geprägt

Kunstlederbezugstoff geprägt gute Verwendung als Einlagenbezug. 
Antibakteriell mit guten Verarbeitungseigenschaften.

Art.16004p/Minirolle schwarz (25m x 12,5 cm)
Art.16005p/Minirolle Sand (25m x 12,5 cm)

Microfaser Minirollen

Leichter velourartiger Microfaser Bezugstoff.
Stärke ca. 0,7 mm, Länge ca. 25 m, Breite ca. 12,5 cm. 

Art.15001-MR/beige Art.15002-MR/schwarz Art.15003-MR/Ocean/blau
Art.15005-MR/grün Art.15007-MR/dunkelgrau Art.15008-MR/bordeaux
Art.15009-MR/cognac 

X-Statik Silberfaden

Bezugstoff X-Statik mit Silberfaden, Farbe dunkelblau. 
Mit PU-Folie Beschichtung. 

Art.14018/laufender Meter
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BEZUGSTOFFSYSTEME FÜR DEN UNTERBEZUG

Paraskin brandy 

Bezugstoff auf Vliesbasis, hervorragend geeignet für den Einlagenunterbezug.

Art.14004/Meterware (100x150 cm)
Art.14004-MR/Minirolle (25 m x 12,5 cm)

Unterbezug Vile 

Unterbezugsmaterial mit leichter Festigkeit, einseitig 
Klebebeschichtet, Meterware ca. 100x140 cm.

Art.14001/beige 
Art.14002/anthrazit

Spezialkorkfolie 

+++Neu+++ Unterbezugsmaterial auf Korkbasis mit Bindemittel,
 ca. 1 mm, Meterware ca. 100x70 cm. 

Art.17010/laufender Meter
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LEDERSYSTEME

Ziegenleder Velour Art.265

Ziegenleder für den Einlagenbezug, leicht und zügig. 
Farbe hellgrau/Natur

Kalbleder anperforiert Art.266

Geschmeidiges Kalbleder mit hoher Feuchtigkeitsaufnahme, 
für Einlagen oder als Futterleder, Naturbelassen. Stärke 0,8-1,0 mm.

Vega Ziegenleder 1A

Vegetabil gegerbtes Ziegenleder, sehr weich und geschmeidig. 

Art.11191/schwarz geprägt Art.11204/schwarz glatt
Art.267/Natur geprägt Art.11001/Natur glatt

Rindfutterleder BW

Futter- und Bezugsleder, chromfrei und vegetabil gegerbt, 
Stärke ca. 0,9-1,1 mm. Herkunft Deutschland.

Art.260/Glatt Art.261/anperforiert

Vega Rindleder 

Rindleder hervorragend für Einlagenbezug oder Bettungen geeignet. 
Chromfrei und vegetabile Gerbung. Stärke ca. 0,9-1,1 mm. Herkunft Deutsch-
land.

Art.262/glatt Art.263/anperforiert
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Rindleder Natur Art.264

Rindleder in heller Naturfarbe, chromfrei und vegetabile Gerbung, 
Stärke ca. 1,0 mm anperforiert. Herkunft Deutschland. 

Oberleder 1 A Art.11171

Feinstes Oberleder z.B. für die Anfertigung von hochwertigen Schäften oder 
Ausbesserungen. Farbe schwarz.

Grubenhälse

Rindlederhälse in fest und flexible, hervorragend geeignet für Schuh Vorder- und Hinterkappen. 

Art.270/1,5-2,0 mm Art.272/1,5-2,0 mm flexible 
Art.271/2,0-2,5 mm Art.273/2,0-2,5 mm flexible

Brandsohlenspalt/Brandsohlencoupon 

Hochwertiges Brand- und Zwischensohlenleder. 

Art.274/1,5-2,0 mm Art.275/2,0-2,5 mm 

Grubencoupon

Feinster Croupon für z.B. die Herstellung von Ledersohlen. 

Art.276/3,5-4,0 mm Art.277/4,0-4,5 mm
Art.278/4,5-5,0 mm
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LEDERSYSTEME MIT MINDESTABNAHMEMENGEN UND BESTPREISGARANTIE 

(Auf Anfrage)

Ziegen Velourleder 1. Sortiment

1 Ballen (ca. 12 qm)

Ziegennarbenspalt Natur mittel glatt 1. Sortiment

1 Ballen (ca. 12 qm)

Ziegennarbenspalt vollchrome mittel glatt 1. Sortiment

1 Ballen (ca. 12 qm)

Nappalan 1. Sortiment 

1 Ballen (ca.12 qm) 

Vega Ziegenleder Natur 1. Sortiment

Glatt 1 Ballen (ca. 12 qm)
Anperforiert 1 Ballen (ca. 12 qm)
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Kalbfutterleder Natur 1. Sortiment

Glatt 0,6-0,8 mm 1 Ballen (ca. 12 qm)
Anperforiert 0,6-0,8 mm 1 Ballen (ca.12 qm)

Glatt 0,8-1,0 mm 1 Ballen (ca. 12 qm)
Anperforiert 0,8-1,0 mm 1 Ballen (ca.12 qm)

Glatt 1,0-1,2 mm 1 Ballen (ca. 12 qm)
Anperforiert 1,0-1,2 mm 1 Ballen (ca.12 qm)

Rindfutterleder Mimosa

gemillt, chromfrei, vegetabil, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle 
Anperforiert 3 Felle

Rindleder Tara, 

chromfrei und vegetabil, 0,8-1,0 mm 

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindfutterleder Valonea

chromfrei und vegetabil, beige, 1,1-1,3 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindleder OST naturell, 

chromfrei, vegetabil, helle Farbe, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle
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Rindleder OST Camel

chromfrei, vegetabil, Farbe camel, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindleder OST Camel geschliffen

chromfrei, vegetabil, Farbe camel, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Futterleder vegetabil

chromfrei und vegetabil gegerbt, schön geschmeidig, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Futterleder BW

Bundeswehr Futterleder, chromfrei, vegetabil, weich, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindleder TL naturfarben

chromfrei und vegetabil, leichter Stand, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle
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Rindleder TL naturfarben geschliffen

chromfrei und vegetabil, leichter Stand, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindleder TL hellbeige

chromfrei, vegetabil, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Rindfutterleder chromnatuerell

hellgrau, vegetabil, chromfrei, 0,9-1,1 mm 

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Blankleder Natur

chromfrei und vegetabil gegerbt, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle

Ortho-Blankleder

hellbraun, chromfrei und vegetabile Gerbung, 0,9-1,1 mm

Glatt 3 Felle
Anperforiert 3 Felle
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Alegre-Einlagenhals

chromfrei und vegetabil, 1,6-1,8 mm

Glatt 3 Hälse

Oberleder Vegline Nappa

frische Häute von süddeutschen Bullen, 1,4-1,6 mm

Farben: schwarz, mokka, schokobraun, kastanienbraun,cognac, rostbraun, 
nachtblau, palm-green, türkis, feuerrot, gelb-orange, hell-rosa, kiwi-gold, taupe

Glatt 3 Felle gemischte Farben

Oberleder Vegline Trapper

Wachs-Finish Zurichtung, geschmeidige Oberfläche, 1,4-1,6 mm

Farben: schwarz, ruby-red, orange, curry, türkis, cobalt-blue, rust-red, 
 deep-green, grey, chocolate, cognac, walnut

Glatt 3 Felle gemischte Farben

Vollrind-Gürtel-Hälse, schwarz 

3,0-3,2 mm 2 Felle
4,0-4,5 mm 2 Felle
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Alle aufgeführten Artikel unverbindlich aus Lager- bzw. Werksvorrat bzw. aus Neufertigung.
Zwischenverkauf aller Artikel vorbehalten.

Fertigungen: Sie haben Sonderwünsche? Kein Problem! Sprechen Sie uns an.
Verbrauchsmaterialien: Es ist nicht das gewünschte Produkt dabei? Kein Problem! Sprechen Sie uns an.

Mengenabnahmen: Sprechen Sie uns an und holen sich einen unverbindlichen Preis ein.
MDR: Sie benötigen für Ihre Unterlagen Unbedenklichkeitsbescheinigungen, Konformitätserklärung 

und/oder einen Prüflaborbericht? Kein Problem! Sprechen Sie uns an.

Bauelemente Mettner GmbH
Osnabrücker Straße 35

49219 Glandorf
Tel: +49 5426/7428944
Fax: +49 5426/9440-40

WhatsApp: 01786510466 
E-Mail: Mail@bauelemente-mettner.de


